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１　本日の議会報告会について
　（１）あなたの年齢、性別、お住まい、ご職業をお知らせください。

　　①年齢

29歳以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 回答なし

1 3 3 4 8 7 0 26

3.8% 11.5% 11.5% 15.4% 30.8% 26.9% 0.0% 100.0%

　　②性別

男性 女性 回答なし

13 10 3 26

50.0% 38.5% 11.5% 100%

　　③お住まい

三八城 柏崎 江陽 小中野 白銀 湊 白銀南 鮫 南浜

1 0 1 3 0 1 0 1 0

3.8% 0.0% 3.8% 11.5% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0%

東 大館 是川 吹上 長者 根城 白山台 田面木 上長

1 2 0 4 0 3 0 0 1

3.8% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0% 3.8%

館 豊崎 下長 根岸 市川 南郷 その他 回答なし

0 0 0 2 0 0 6 0 8

0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 30.8%

【その他の内容】 ・階上町　・三戸町　・青葉　・未記入

　　④ご職業

会社員 自営業 農林水産業 パート 主婦 学生 会社役員 議員 公務員

4 3 0 2 4 0 1 0 3

14.8% 11.1% 0.0% 7.4% 14.8% 0.0% 3.7% 0.0% 11.1%

団体職員 無職 その他 回答なし

0 5 4 1 10 27

0.0% 18.5% 14.8% 3.7% 37.0% 100.0%

【その他の内容】 ・生活保護、年金　・未記入

　（２）本日の議会報告会をどちらでお知りになりましたか。

市の広報誌 新聞 市議会議員
市議会ホー
ムページ

知人
ポスター・

チラシ
ラジオ

ポケット
ティッシュ

その他

3 3 6 1 0 7 0 3 4

10.7% 10.7% 21.4% 3.6% 0.0% 25.0% 0.0% 10.7% 14.3%

回答なし

1 1 28 30 57

3.6% 3.6% 100.0%

【その他の内容】 ・はっち掲示板　・はっちホームページ　・はっち予定表　・はっち前のぼり旗

《平成30年5月20日「八戸市議会第7回議会報告会」　アンケート結果》

◎参加者：50名　　◎アンケート回収枚数：26枚（回収率52.0％）
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２　議会報告会について

　議会報告会は年２回（春・秋）の開催を予定しています。

　議会報告会に対するあなたのご希望をお知らせください。

　　①議会報告会は年間に何回開催されるのが良いと思いますか。

年４回 年３回 年２回 年１回 開催不要 その他 回答なし

5 4 11 0 0 0 6 26

19.2% 15.4% 42.3% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 100.0%

　　②議会報告会の開催場所はどこが良いと思いますか。

議場
市庁

（市役所）
地区公民館 はっち 福祉公民館 その他 回答なし

2 6 4 17 0 4 2 35

5.7% 17.1% 11.4% 48.6% 0.0% 11.4% 5.7% 100.0%

【その他の内容】 ・水産会館　・無料駐車場のある場所　・ラピアなど場所を変えては　

・南部会館や更上閣（イスも用意して）

　　③議会報告会の開催曜日及び時間帯は、いつが良いと思いますか。

土・日・祝
日の昼間

平日の昼間 平日の夜間
土・日・祝
日の夜間

その他 回答なし

19 2 2 1 1 4 29

65.5% 6.9% 6.9% 3.4% 3.4% 13.8% 100.0%

【その他の内容】 ・日の昼間

３　本日の議会報告会について

　（１）本日の議会報告会の内容はいかがだったでしょうか。

わかりや
すかった

どちらかと言
えばわかりや
すかった

どちらかと言
えばわかりに
くかった

わかりに
くかった

その他 回答なし

6 8 5 1 3 3 26

23.1% 30.8% 19.2% 3.8% 11.5% 11.5% 100.0%

【その他の内容】  ・一寸不満　・「マチニワ」初めて聞いた　

・途中入退出であったので今後じっくり参加してみたい

　（２）本日の議会報告会での議員からの説明時間はいかがだったでしょうか。

長かった
ちょうど
良かった

短かった その他 回答なし

1 14 7 1 3 26

3.8% 53.8% 26.9% 3.8% 11.5% 100.0%

【その他の内容】 ・分からない

　（３）本日の議会報告会での質疑応答の内容はいかがだったでしょうか。

良かった
どちらかと言
えば良かった

あまり良く
なかった

良くなかっ
た

その他 回答なし

3 11 8 0 2 3 27

11.1% 40.7% 29.6% 0.0% 7.4% 11.1% 100.0%

【その他の内容】 ・質問内容に関心があったが時間都合で最後まで聞けなかったのが残念

・わかりにくい。自分の立場を守る様な発言としか思えなかった

　（４）本日の議会報告会での質疑応答の時間はいかがだったでしょうか。

長かった
ちょうど
良かった

短かった その他 回答なし

2 14 5 2 4 27

7.4% 51.9% 18.5% 7.4% 14.8% 100.0%

【その他の内容】 ・同じ人が話すのは１回だけとする、再質問はしないなどできるだけ

多くの人に話してもらった方が良いのでは　・わからない
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　（５）今回の議会報告会について、ご意見や改善したほうが良い点、今後意見交換テーマとして扱って
　　　　ほしい内容などがございましたら、ご自由にお書きください。

〔30歳代、女性、根城地区〕
・以前と比べ、パワーポイントを利用しながらのテンポ良く進んだ報告会でした。
・定例会に合わせ、年４回の開催でも良いかと思います。

〔70歳以上、性別不明、小中野地区〕
・質問によって、担当者に答えてもらいたい

〔60歳代、女性、大館地区〕
・全体の場で発言しないでここに書くのは申し訳ないことですが、１つ不満？があるので記入します。
３月議会の中で市長と議員の報酬は上げて、一般市職員の給与は下げるというのはどういうことか。逆
ではないですか？職員は正規で生活できるような給与が必要です。なんか恥ずかしいと思いました。
（自分たちの報酬だけを上げることに対して）ちゃんと市の実情を見て、本当に市民生活の底あげをす
るような市政をするように議員は働いてほしい。

〔70歳以上、女性、吹上地区〕
・少子化の為町がさびれて行くと思います。わが家のまご達も八戸には良き大手の会社が無いという事
で国家公務員を目ざして入公致しました。その様な事をふまえて、市を運営していって下さい。
・観光も青森とか津軽の方だけが良くなっている様に新聞で拝読しております。

〔70歳以上、女性、上長地区〕
・何を建設しても良いが駐車場が少ない

〔50歳代、女性、大館地区〕
・八戸市の補助金体質からの脱却について

〔60歳代、男性、小中野地区〕
・今まで水産関係のテーマが一度もなかったので、今後テーマとして扱ってほしい。
　これからの漁業関連業界は今まで経験したことのない時代になってきた。
・コンパクトネットワークの都市構造について

〔50歳代、性別不明、青葉地区〕
・後ろの議員さんは何のためにいるのですか
・マチニワは自由に入れないの？
・意見、質問に関して、持ち帰りが多い。持ち帰った後は、どの様になるのですか。
　どの様に市民に伝えるんですか？

〔40歳代、男性、三八城地区〕
・一人の質問者の質問時間が長く、質問の趣旨が理解しにくかった

〔70歳以上、男性、小中野地区〕
・市の予算、事業計画

〔70歳以上、男性、根城地区〕
・継続も力では
・アンケートの集計はデータとして公表したら


	★結果（各派・ＨＰ用）

